



医院开设发热门诊 筛查可疑病人

“学校这几天的菜单中都有鸡肉、鹌鹑蛋等,真让人担心。”昨日,无锡金桥双语实验学校的一名学生家长感到很忧心,因为学校公布的一周菜谱中,几乎每天都有鸡肉、鹌鹑蛋等禽类食物。她担心,在禽流感期间,让孩子吃这些禽类食物会出现意外。另外,记者了解到,无锡相关医院目前已开设了发热门诊,对可疑病人进行筛查。

陆媛 胡姍姍 匡笠 徐振

学校食堂一连三天吃鸡

昨天,记者在金桥学校的网站上看到了“第八周菜谱”,公布时间为4月7日。菜单中有“黄金鸡块”,4月8日的有“花菜鸡片”,9日的有“红烧鸡腿”,10日有“虎皮鹌鹑蛋”,12日又有“鸡蛋炒饭”。

“大人都不敢随便买禽类吃,为什么学校还安排这类食物?真让人担心。”孙女士说。

对此,金桥校长高小芳解释说:“这些是一个月前采购后放在冰柜里的,都经过了严格把关,可以放心食用。不过考虑到现在是非常时期,剩余的禽类肉食学校会全部处理掉,不会再上学生的餐盘。近期内,学校也将不会再采购禽类产品。”

昨日,教育局发布通知,其中要求各学校要按照规定严格食品采

购、加工、供应、贮存等关键环节的安全管理,不购买无检疫证明的鲜、活、冻禽及其产品,未经检疫的家禽、家畜不得自行宰杀加工等。有自备水源、二次供水设施、食堂蓄水池的学校要在卫生部门的指导下做好供水设施的清洁消毒工作,定期请当地卫生部门进行水质检测,确保饮水安全。

车上落鸟粪,千万别碰!

日前,江阴警方的官方微博转发了一微博,提醒车友不要直接接触禽类粪便。

王先生将车停在树荫下,让他郁闷的是,昨日取车时发现车上多

了些鸟粪,“看微博说不能碰鸟粪,我就用纸巾把鸟粪擦了,回家还洗了好几次手,这样还是有些担心。”

无锡市卫生局疾控处工作人员告诉记者,并不是鸟类的粪便就带

有H7N9病毒,但不建议市民直接接触禽类粪便。如确需处理,应利用相关的工具,避免用手直接接触。如果市民不慎触碰到了鸟粪,也不必过分紧张,要及时彻底洗手。

发热门诊坐堂医生全副“武装”

记者昨天从锡城几家医院了解到,目前已开设了发热门诊,对可疑病人进行筛查。

二院发热门诊单独设置在院内远离门诊楼的一幢小楼内。医务人员告诉记者,并非所有发热患者都要到发热门诊来看,而是要对持

续发热,并且有过禽类接触史的患者才会进一步观察。“4月3日起根据要求开设了发热门诊,到目前为止共有3人被留院观察,有2人经过市疾控中心采样检测,结果为H7N9禽流感病毒核酸阴性,解除观察。还有一人至今仍在观察中,要等待24小

时的检测结果。”

记者看到,发热门诊内的医生和护士全副“武装”,穿着隔离服戴着口罩。门诊分设有患者通道、污物通道和医护通道,只要有患者留院观察,院里的呼吸科、内科主任会亲自前来会诊。

梁祝文化旅游节暨观蝶节昨开幕 善卷洞打造5A级景区



观蝶节开幕式上,主办方放飞了千只蝴蝶 匡笠 摄

昨日,作为国际素食文化暨绿色生活名品博览会的前奏,“2013梁祝文化旅游节暨观蝶节”开幕。开幕地点依旧选在宜兴善卷洞风景区。据了解,该景区刚刚经过改造,正为建设打造国家5A级景区努力。另外,4月21日,由快报主办的一场千人相亲大会,也将在善卷洞风景区开展。

昨日的开幕式上,主办方放飞了上千只蝴蝶,同时向游客推介了经过改造和装扮一新的善卷洞。据了解,70多年前,历史名人储南强先生,倾尽心血开发善卷洞,拉开了宜兴“洞天世界”的帷幕,宜兴旅游因此声名远扬、走向兴盛。

善卷洞景区综合改造建设工程于2010年启动,项目建设以打造国家5A级风景区为目标,在满足旅游诸多要素的基本要求外,把储南强先生热爱家乡山水开发建设景区、“梁祝”文化等贯穿其中,以传统的江南园林建筑风格结合

当今技术、材料等的运用,对景区展开整体改造。

工程内容主要包括建设前洞景区游客中心、大型生态停车场、梁祝文化博物馆、蝴蝶苑、比翼阁、燕婉楼、连理桥、文化廊碑以及相关广场和景观工程等,并在景区入口广场竖起储南强先生铜像。同时,工程还配套建设了商业街约2万平方米,并对现有景区周围近20平方公里范围内的生态、文化旅游资源进行系统发掘、梳理,优化景区交通组织、丰富景区生态景观、拓展景区夜宿夜游功能,提升了景区旅游服务接待能力,着力打造以善卷洞景区为核心的善卷旅游休闲度假风景区。

本月21日,由快报主办的相约梁祝故里,相爱一生一世——宜兴善卷洞观蝶节千人相亲大会,也将再次展开,凡在无锡、苏州、常州工作、居住,大专以上,22-40岁的单身男女都可以报名参加。 匡笠

“小升初”两名校报名结束 金桥首招初中生 超千人追捧

日前,无锡市“小升初”报名正在进行,其中最受市民关注的大桥中学和金桥学校报名工作已经结束。据了解,今年有3800余人报了大桥中学,为历年最高,而金桥学校今年虽然是第一年招生,但报名人数也已破千。目前,两所学校的招生办法均未出炉,不过无锡市教育局有关人士表示,今年公办和民办学校“小升初”都将采取“摇号”的方式。

大桥:报名人数创新高

大桥中学“小升初”报名人数在民办初中里几乎每年都是最多的,竞争也非常激烈,今年大桥的报名人数和招生办法依然颇受关注。昨日,记者从大桥中学了解到,该校的“小升初”学生信息采集已结束,共有3800多人报名,还有一些报名资料不完整的学生并未算入最终报名人数里。

大桥中学负责“小升初”报名工作的梁老师告诉记者:“今年

‘小升初’采用何种招生办法,目前尚未有定论。不过招录班级预计还是维持在12-13个班,人数在去年的480人基础上,有可能会增加。学校将在教育主管部门出台相关规定后,再结合学生信息采集情况,公布自主招生办法。”

金桥:招生首年竞争激烈

金桥学校虽然今年是第一年招初中生,不过由于其小学部响亮的名气,招生人数和招生办法同样很受关注。昨日,记者从金桥学校了解到,该校“小升初”报名已经结束,报名人数超过了1000人,考虑到该校今年只招180人左右,并且其中可能还要除去一部分小学部直升人数,因此,金桥学校第一年“小升初”的竞争激烈程度并不弱于大桥。

金桥学校校长高小芳表示:“‘小升初’招生办法要在教育主管部门出台相关规定后再定,小学部直升人数目前还不确定。”徐振

投资七千,一年能领30克黄金? 无锡一天开审两起诈骗案,两百多名老人被骗1700万

投资老年地产,年回报率可达16%-28%?投资金矿开发,7000元就可购买10吨黄金矿石开采权,一年后能领取30克黄金或按310元/克回购?日前,无锡南长法院在同一天审理了两起集资诈骗案,在这两起案件中的约300名受害者中,60岁以上的老年人占了83%以上,年龄最大的受害人已有84岁。

诈骗案1 90多人投资“敬老院” 200多万元打水漂

2011年7月,云南人张某和徐某一起到无锡“创业”,当年8月下旬,张某提议与罗某、徐某共同设立无锡快乐家园生物科技有限公司,以设立养老院、提供养老服务为由骗老年人投资以进行集资诈骗。

成立公司后,张某、罗某、徐某等人通过举行酒会、推介会、发放传单等途径,谎称投资能有16%-28%高利率回报,对老年人实施诈骗,最终骗得90余名受害者200余万元。

据了解,除了一部分受骗人员是被从大街上散发的传单忽悠过来的外,张某等人还专门花钱向一些专门举办老年人保健品推销大会的组织购买“人头”,一旦拿到这些老年消费者的联系方式,张某等人就

会频繁联系,以三寸不烂之舌和虚假高额投资回报引人上钩。

诈骗案2 200人投资“金矿” 1500多万无影踪

2011年,辽宁人刘某成立了辽宁某金矿股份有限公司,并于苏州、中山设立分公司。其后,刘某结识了淮安人王某,便提出由王某帮忙在无锡成立分公司。

公司成立后,经一番准备,刘、王二人开始对外称公司在辽宁有金矿,但缺少开采资金,并允诺一旦投资,将有丰厚回报。具体投资方式为:7000元为投资最低额,投资7000元就可购买10吨黄金矿石的开采权,一年后,投资者可选择领取30克黄金,或者按310元/克的单价领取现金。按此算来,这个投资金矿开采的年回报率超过30%,着实有着很大的诱惑力。

2011年8月至12月期间,刘某共向约200名受害者非法集资1500余万元,受害者多为老年人。

经法院调查,刘某所谓的金矿采矿许可证表明该矿的生产规模为1万吨/年。根据刘某与当地工业办公室所签订的协议,其仅承包金矿三个井口中的一个井口。 薛晨

法官点评

天上不会掉馅饼

据法院统计,在这两起案件中的约300名受害者中,60岁以上的老年人占了83%以上,年龄最大的受害人已有84岁,被骗金额最高达40多万元。对此,承办法官表示,近年来,一些不法分子专门面向老年群体实施集资诈骗,老年人在平时生活中要多关注社会新闻及相关案例,提高对诈骗行为的辨别能力,在朋友遭遇诈骗陷阱能及时提醒,要坚信“天上不会掉馅饼”。

法官提醒说,面对各种名目繁多的“投资机会”,大家应该牢记两个关键词:不特定多人、高回报率。

老人们首先是要提高自身的防范意识,对于相关营业执照等手续齐全,但对不特定多人吸收资金的行为要慎之又慎,其中很有可能就隐藏陷阱。其次,千万不要被所谓的高回报率所迷惑,遇事要积极与子女沟通,综合分析相关信息后再行定夺。 薛晨

教育局:报名人数超招生规模要摇号

昨天下午,记者从无锡市教育局了解到,在不久前进行的全市教育系统年会上就明确,义务教育公办学校坚持免试、免费就近入学,有空余名额时,采取公开报名和摇号的方式确定。民办学校实行自主招生、免试入学,自主招生人数超过学校招生规

模时,也要采取摇号方式录取。

此外,教育局还将严肃查处义务教育学校举行或变相举行入学考试、测试的行为,坚持随机分班,严禁以重点班、快慢班、实验班等名义违规分班。据了解,今年“小升初”的具体实施方案目前仍在制定中。 徐振